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Το Καλύτερο Της Λανθαρότης Σε Μία Ημέρα 

όταν συμμετάσχετε σε αυτήν την διασκεδαστική εκδρομή στο νησί. Φεύγοντας από το λιμάνι, θα 
φτάσετε στο βόρειο τμήμα του νησιού, περνώντας από την Τεγκουίσε, την πρώην πρωτεύουσα 
της Λανθαρότης, και φτάνοντας στο σύμπλεγμα σπηλαίων Τζάμος ντελ Άγουα, την πρώτη σας 
στάση. Αποτελώντας μέρος μιας πολύ μεγαλύτερης ηφαιστειακής σήραγγας που ονομάζεται 
Τούνελ της Ατλαντίδας, οι «ανοιχτές» καταβόθρες Τζάμος ντελ Άγουα δεν διαθέτουν μόνο 
σταλαγμίτες και σταλακτίτες, αλλά και μπαρ, εστιατόριο, αίθουσα συναυλιών και μια υπόγεια 
πισίνα, όλα προσθήκη του Ισπανού καλλιτέχνη Θεσάρ Μανρίκε τη δεκαετία του 1960. Η λίμνη με 
θαλασσινό νερό μέσα στις σπηλιές φιλοξενεί ένα πολύ ασυνήθιστο πλάσμα που είναι τέλεια 
προσαρμοσμένο στο σκοτεινό περιβάλλον: τα μικροσκοπικά, τυφλά άλμπινο καβούρια γνωστά 
ως munidopsis polymorpha. Ενδημικά στη Λανθαρότη, αυτά τα αδιάφορα καρκινοειδή ζουν στις 
σπηλιές από την αυγή του χρόνου και είναι συναρπαστικά να τα παρατηρείτε. Οι «μαρτιανές» 
τοπιογραφίες των πετρωμένων ηφαιστειακών πεδίων στο Εθνικό Πάρκο Τιμανφάγια είναι η 
επόμενη στάση σας - εκπληκτικά, άγρια, συναρπαστικά και περίεργα όμορφα όλα ταυτόχρονα. 
Στο Ισλότε ντε Ειλάριο, θα δείτε αποδείξεις της συνεχιζόμενης ηφαιστειακής δραστηριότητας του 
νησιού, με θερμούς γεωθερμικούς πίδακες που εκτοξεύουν ατμούς υπερσυμπιεσμένου νερού. 
Αφήνοντας πίσω τις δυνάμεις της φύσης, η εκδρομή συνεχίζεται μέσα από τους καταπράσινους 
αμπελώνες που ανθίζουν στο πλούσιο σε μέταλλα έδαφος της Λανθαρότης και προσφέρουν μια 
δόση χρώματος στην ύπαιθρο. Στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται επίσης μια σύντομη στάση στο 
Μιραδόρ ντε Χαρία και διάλειμμα για μπουφέ σε εστιατόριο. Στη συνέχεια, θα επιστρέψετε στο 
λιμάνι και το πλοίο σας για να ολοκληρωθεί η εκδρομή.
Παρακαλώ σημειώστε: αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει περπάτημα σε ανώμαλο έδαφος με σκάλες 
και δεν ενδείκνυται για επισκέπτες με δυσκολίες βάδισης ή που πάσχουν από κλειστοφοβία. Η 
ορατότητα από τα σημεία παρατήρησης εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες την ημέρα της 
εκδρομής. Το γεύμα περιλαμβάνει νερό και κρασί. Οι επισκέπτες με οποιοδήποτε είδος τροφικής 
δυσανεξίας πρέπει να το γνωστοποιήσουν στο Γραφείο Εκδρομών του Λιμανιού τουλάχιστον δύο 
ημέρες πριν την εκδρομή.




